(1) Legyen a haromszog alapja 2y, a kor kozéppontjanak tavolsaga az alaptol x. Ha a forgas az alap koriil torténik,
akkor a keletkezs test kdbtartalmas:

2
v = §(T + x)27ry,

a kobtartalom akkor a legnagyobb, ha

u=(r+)’y
a legnagyobb. De
y=/r2— 22
s igy
u=(r+z)’*Vr? -2
vagy
u? = (r +x)*(r® — 2?)
vagy meég

u? = (r+z)(r+z)(r+z)(r+2)(r+z)(r—2)

5-tel szorozva
5u = (r + z)(r + 2)(r + z)(r + 2)(r + z)(5r — 5z).

Minthogy a tényezdk Osszege allandé szam: 107, azért 5u? akkor a legnagyobb, ha a tényezok egymaéssal egyenlék
(K.M.L.V.36. lap), s igy a maximum feltétele:

r+x =95r — bz,

mibdl
2
Xr = —=T.
3
. . . 2 5 . e .
De ekkor a haromszog magassaga: r + 3" = 3" a legnagyobb térfogattu kup térfogata pedig:
50
v = 31 5137,

(2) Ha a forgés a haromszog csicsan at huzhato érintd koril torténik, akkor
2 2 2 4 2
ve =2(r +x)*my — g(r—l—x) Ty = 5(7”4-1“) TY;

2 5
latjuk, hogy vs is akkor maximum, ha x = 3" vagyis ha a haromszog magassaga: x = 3" a keletkezd test kobtartalma

ez esetben:
100

ﬁ 5'T37T.

Vo =

(Lukhaub Gyula.)
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